## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

## РЕШЕНИЕ

26 июля 2023 года

 $N_{2} 118/2 - 5$ 

г.Янаул

## О регистрации Мухамедзянова Евгения Мидхатовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Буйскому избирательному округу № 44

Проверив соответствие порядка выдвижения Мухамедзянова Евгения Мидхатовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва на территориальные избирательные комиссии» возложены полномочия окружной избирательной комиссии Буйского избирательного округа № 44, решила:

1. Зарегистрировать Мухамедзянова Евгения Мидхатовича, 1968 года рождения, образование – среднее профессиональное, работающего слесарем аварийно-восстановительных работ (сменный) (канализация) В предприятии Республики Государственном унитарном Башкортостан «Уфаводоканал», избирательным выдвинутого объединением «БАШКОРТОСТАНСКИМ РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЛИБЕРАЛЬНО-ЛДПР

ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ, кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Буйскому одномандатному избирательному округу № 44.

Дата и время регистрации – 26 июля 2023 года 09 часов 20 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Мухамедзянову Евгению Мидхатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в периодических печатных изданиях «Янаульские зори», «Алга».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте ЦИК РБ.

Председатель

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

3.А. Габдрахманова